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Sajtóközlemény 

Az ürömi kőbánya feltöltéséről 

 

Az ürömi lakosság érdekeivel ellentétes a község közepén működő ürömi kőbánya feltöltése.  

A kőbányát üzemeltető Stonemine Kft. mintegy 545 000 m3 inert hulladékkal kívánja feltölteni az 

ürömi kőbánya területét, amelyre vonatkozó kérelmét az illetékes Járási Hivatal elfogadta 2019. 

március 4-én. 

A kőbánya védett barlangos karsztos terület, ami alatt fokozottan érzékeny és kiemelten fontos 

vízbázis található. A kőbánya közvetlen közelében található az országosan kiemelt védettségű 

víznyelő, ami természetes lefolyója a környező hegyeknek. A kőkitermelés eredményeképpen az 

agyagos márgaréteg többször átszakadt, összekapcsolva a környéken folyó felszíni ipari gazdasági 

tevékenység területét a felszín alatti rétegekkel.  

Az Ürömre vezető bekötő utak nem a kérelemben kívánt forgalomra, terhelésre és járműtípusra 

tervezettek, ezért várhatóan tönkre mennek a túlterheléstől. Az utak javítására közpénzből kerül sor. 

A 18 m3-es, kb. 27 tonnás nyergesvontatók által okozott zaj- és porszennyezés veszélyezteti a 

közvetlenül érintett lakosság, különösen a gyermekek és idősek egészségét.  

Mindezek miatt elképzelhetetlennek tartjuk, hogy ezen a területen a természeti környezet károsítása 

és a lakossági életkörülmények jelentős terhelése nélkül el lehessen helyezni közel 545 ezer 

köbméter inert hulladékot. Az ember nem az ivóvíz kútja mellé ássa el a hulladékot.  

Az Ürömért Egyesület helyi környezetvédelmi civil szervezetként határozottan ellenzi és elutasítja 

mind a tervezett mennyiségű hulladék elhelyezését, mind magát a feltöltést, ezért a feltöltést 

engedélyező határozat ellen fellebbezést nyújtottunk be 2019. március 17-én.  

Véleményünket, a helyi lakosság érdekeit minden lehetséges fórumon képviselni fogjuk. Szívesen 

veszünk minden szakmai és egyéb jellegű támogatást az ügyben.  

 

Kelt Üröm, 2019. március 17. 
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